Ласкаво просимо відвідати Україну 
та  футбольне свято ЄВРО – 2012



В Україні багато зроблено для забезпечення Вашого почуття впевненості, здоров'я та безпеки  під час відвідування турніру УЄФА ЄВРО 2012

Але варто звернути увагу на поради стосовно захисту Вашого здоров'я
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  Міністерство охорони здоров’я України

web:http://www.moz.gov.ua
Плануючи відвідування України та масових  заходів фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу доцільно мати наведену нижче інформацію.

На території України іноземці  мають право звернутися за екстреною медичною допомогою до будь-якого державного та комунального закладу охорони здоров'я України.


В аеропортах, на залізничних вокзалах для пасажирів, в тому числі  гостей чемпіонату ЄВРО-2012, цілодобово працюють медичні пункти цих установ із загальним позначенням.

У медичному пункті пацієнт отримує первинну медичну допомогу. Пацієнту у невідкладному стані надається догоспітальна екстрена медична допомога з викликом бригади швидкої медичної допомоги для перевезення в лікарню.

На території приймаючих міст ЄВРО-2012  загальний номер телефону 103 для виклику швидкої медичної допомоги. 

Виклик безкоштовний з будь якого стаціонарного та мобільного телефону.

Диспетчерська швидкої медичної допомоги має можливість спілкуватись англійською, як найбільш поширеною іноземною мовою.

 Під час подорожі автомобільними шляхами України  у разі необхідності медичної допомоги також звертайтесь до аварійних служб і  лікувальних закладів, позначених дорожніми знаками сервісу.

Служба швидкої медичної допомоги працює в цілодобовому режимі кожний день тижня включаючи вихідні та святкові дні.

           Телефонуючи, повідомте причину звернення, своє ім'я, прізвище, місцезнаходження, після чого диспетчер служби швидкої медичної допомоги поінформує Вас про подальші дії -  направлення бригади швидкої медичної допомоги на місце екстреного випадку або проведення заходів щодо надання медичної допомоги до прибуття швидкої.

У приймаючих містах ЄВРО-2012

( Київ, Донецьк, Львів, Харків )

Під час проведення матчів чемпіонату на стадіонах та у фан-зонах медичне обслуговування гостей забезпечується пішохідними патрулями, медичними пунктами, бригадами швидкої медичної допомоги, що чергують. У офіційних місцях Ви також можете звертатись до іншого персоналу (стюарди, волонтери, охорона) для виклику або спрямування до медичного підрозділу.

Створена мережа лікувальних закладів, які спеціально визначені для надання   гостям Чемпіонату медичної допомоги та працюють в цілодобовому режимі.

Відділення невідкладної медичної допомоги (приймальне відділення) лікарень здійснюють прийом пацієнтів, доставлених бригадами швидкої медичної допомоги, та пацієнтів, які звернулися з  направленням від лікарів або самостійно.
У відділеннях лікарень:
- пацієнту надається екстрена медична допомога з наступною  госпіталізацією у спеціалізоване відділення лікарні;

- лікування інфекційних хворих;

- надається амбулаторна медична допомога пацієнтам, які не потребують госпіталізації в лікарню.

За інформаційною підтримкою в приймаючих містах Ви можете звертатися:

м. Київ        
+38 0 800 500 103
м. Донецьк  


+38 062 103

м. Харків   
+38 057 734 91 00

м. Львів    
+38 032 297 55 55

УВАГА!

Під час перебування в Україні вживайте питну воду з пляшок та якісну їжу в закладах харчування!

НЕ КОРИСТУЙТЕСЯ ПРОДУКТАМИ ТА ПИТНОЮ ВОДОЮ, ЯКІ НЕ МАЮТЬ СЕРТИФІКАТІВ ЯКОСТІ!

ВИКОНАННЯ ОСОБИСТИХ ПРАВИЛ ГИГИЕНИ ЗБЕРЕЖЕ ВАШЕ ЗДОРОВЯ!

Надання медичної допомоги іноземцям, які тимчасово перебувають на території України, здійснюється за рахунок страхового поліса іноземної страхової компанії, і його гарантування здійснюється відповідною української асистуючою компанією, яка є партнером іноземної. 

Як що Ви маєте медичну страховку та захворіли, будь ласка, зверніться до асистуючої медичної компанії за телефонами, що вказані у Вашому страховому полісі.   
В разі відсутності у Вас договору медичного страхування, оплата вартості наданої медичної допомоги здійснюється іноземцем безпосередньо в медичному закладі, який надав таку допомогу, згідно з встановленими тарифами в межах вартості лікування.

Іноземні громадяни можуть самостійно здійснити розрахунок за отриману медичну допомогу за допомогою платіжної картки, або сплати готівкою через касу лікувальної установи.

Громадяни країн, з якими укладено Україною відповідні міжнародні договори, отримують екстрену медичну допомогу без оплати. З моменту, коли усунено загрозу життю хворого або здоров'ю оточуючих і можливе його транспортування, подальше надання медичної допомоги здійснюється на платній основі.

Як що Ви маєте хронічні захворювання, будь ласка, напередодні поїздки проконсультуйтеся зі своїм лікарем та візьміть необхідний запас ліків.

         У разі потреби Ви можете придбати лікарські засоби у розвинутої мережі аптек на території України.

          Ми будемо вдячні, як що Ви маєте інформацію про Ваші хронічні захворювання та рекомендації Вашого лікаря.

        Подорожуючі люди, схильні до алергій, можуть почувати себе менш комфортно, ніж у звичайних для себе обставинах. 

Проведення чемпіонату з футболу  ЄВРО – 2012 припадає на початок літнього періоду, тому іноземним гостям, які мають алергію на пилок рослин, доцільно врахувати інформацію про рослинні алергени в природних зонах України.

Календар цвітіння рослин-алергенів:

· квітень, травень - береза, вільха, горіх, дуб, ясен, клен, ліщина, в'яз, верба;

· червень, липень - зернові, тимофіївка, вівсяниця, лисохвіст, костер, пирій, райграс, липа;

· липень, серпень - полин, амброзія, лобода, цикламен.

Схильна до алергії людина має подбати про захист  свого здоров'я - передбачити наявність звичного лікарського засобу, рекомендованого лікарем, зменшити період  контакту з рослинами-алергенами в місцях їх природної концентрації.
Бажаємо Вам міцного здоров‘я та незабутніх вражень під час відвідування фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу в Україні!
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